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ool o | s | s R O g T S W[E
30.1 | 1 iz e ES B EARBUE AN 1oke |75 3,800 & 4,550 20%

101 |g ~ B B = R FnpE 2 14 lke 2K 302 >k 302 Kk 356 >k 356 18%| 18%
101.1 | g ~ B B = TEFPE 2 14 kg [SR 1,180 [4& 1,180 |3# 1,350 | 1,424|i% 1,350 |k 1,424 14%| 14%
102 | g ~ #H B = ~~ TAVI S S ke [k 701 >k 701 K 727 >k 727 4%| 4%
103 | g Yxwiim= W FnpE 2& PETIENY lke |K 312 >k 312 K 366 >k 366 17%| 17%
103.1 | g valesas A0 E 3 T, BT 3ke [ 936 K 936 |k 1,098 | 1,250k 1,098 | 1,250 17%| 17%
104 | g Yxwiim= e Tl T AYA lke | 701 >k 701 K 727 >k 727 4%| 4%
105 | g VAR Ia= S d YARN T AT ke |2k 701 >k 701 K 727 >k 727 4%| 4%
108 | g AT A - a7 AT ke 2K 701 |2k 701 2K 567 % 567 ~19%|-19%
109 | g AT 4 R ApE 1.6mm, 74t 4ke | 1,268 |k 1,268 [k 1,264 |R 1,350k 1,264 |R 1,350 0%| 0%
109.1 | g AT T A =7y L9, 7AVA, AFH| 1k  |R 295 % 295 ® 295 % 295 0%| 0%
11 | g| 7905 (RAas~=) | 7 —R | I=@AD), 70040  450g  [JR 350  [JR 350 |4R 350 = 350 0%| 0%
12 | g v - 7 v oy 24 lke |k 667 >k 667 K 667 >k 667 T 680 0%| 0%
114 | g V= W FnpE HFH tke 2K 481 >k 481 £ 502 >k 502 4%| 4%
120 | g A v ol TTA AL — L, 7 AU, tke  |4R 470 R 470 R 470 =470 T 470 0%| 0%
121 |g N v ¥ TTA AL — L, 7 AU, 2kef¥ IR 920 =920 ® 920 =920 0%| 0%
122 | g AT JARTANT —R| %0774 BFAyva, 7AU | 1ke [ BT0 |2 570 [k 576 >k 576 1%| 1%
123 | g A JLNFART—R| w3794 BElAyva, 7AUH | 180g | 206 |k 206 | 206 >k 206 0%| 0%
130 [g| Avbr—=%3Ivx AT T AV T lke [k 624 |k 624 |3 490 K 624 |JR 490 [k 624 —21%|-21%
130.1 | g RyMr—FIv 7R V=7 (2 T) H A kg [i} 380 = 380 % 380 & 380 0%| 0%
40 |g| = f B A WEEYE | AEWET AL 1ke |4R 1,660 3R 1,660 |4 1,660 & 1,660 0%| 0%
141 | g = I BURPESE [ NERIET A A4 500g [ 900 R 900  |XR 900 5% 900 |TF 1,280 0%| 0%
142 | g E o] WERAM | NEWET A5 508 |2k 180 > 180 k 185 >k 185 3%| 3%
143 | g H sk A 64D 72¢ |k 228 % 228 % 228 >k 228 0%| 0%
150 | g =l f b1 Ip o TS lke |% 1,000 |/& 1,000 |:R 850 & 850 ~15%[~15%
161 | g FLov4 T FIEAT TAYA, FrF A lke |2k 966 >k 966 & 966 >k 966 0%| 0%
173 | g =B YT T— FOKPEE | NEBETA A 1058 K 144 % 144 K 144 % 144 0%| 0%
174 | g a— L=/ BOKEF | L9BAZUIT AU | 148(1ke) SR 1,030 [J% 1,030 |5R 1,030 |2 1,300|i% 1,030 [ 1,300 0%| 0%
220.1 | s | e ) EES 15(1ke) [ 905 [k 905 | 905 % 905 0%| 0%
221 |g S 55} AV i) lke |4 700 4 700 4 710 4 710 1%| 1%
222.1|g| wmR=—5emAvh ~H=— A 1%(ke) |2k 1,137 |2K 1,137 >k 1,137 Xk 1,137 0%| 0%
230 | i TLUFIRT b H# U =—7 8 AGiRE lke |£& 600 £ 600 £ 600 #4600 0%| 0%
232 | i TLUFRTR YL eSS INE i3} tke K 677 [k 677 |k 680 >k 680 0%| 0%
241 | a TFRY YT AR fL g 3 500g 14 |R 1,120 |5% 1,120 [4R 1,120 = 1,120 0%| 0%
300 |a B SORGUEE | BORHRIA—ANUTH|  1ke SR 259 SR 259 [JR 259 %259 | T 288 0%| 0%
301 |a = W SHERLEE BT —ANIUT M| 1ke SR 289 3R 289 [iR 289 %289 |T 325 0%| 0%
302 | a 7= a—fk SR | ERRIA— AN T 1ke  [JR 2908 R 298 R 298 R 298 + 333 0%| 0%
313 | h| EERSELAF— ik IS [ E 15¢ |5 60 ] 60 i 60 i 60 0%| 0%
314 | h EHEERED A Lk UL, EFE Tke |50 3,500 |§] 3,500 (& 3,800 7 3,800 9%| 9%
315 | h EHEEEED A Lk UL, EFE 500g |&A 1,800 |# 1,800 | 2,000 7] 2,000 11%| 11%
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ool o | s | s R O g T SR W[E
316 |[h| Kk & ® AR—=Vw b |Faz 77700 180 | 180 |IR 180 |4 180 R 180 0%| 0%
321 | h FamL—F Hred KdoIET A H 20g |k 20.0 | 20.0 [X 19.9 >k 19.9 -1%|-1%
322 | h FamL—F Hred K17 A H 15 | 16.0 [ 16.0 [k 16.5 >k 16.5 3%| 3%
031 |0|  GhE)BvREERT | BoEmUE | 7 A—2SY7 | ke |4 990 |4 990 |4 1,005 4 1,005 2%| 2%
403.2 0| Com k) | Rsmm | SnKI0m ) s00ke |4 7,120 |44 7,120 |4 7,300 4 17,300 3%| 3%
051 | 1| ¥ ol [ 72 AR I 45 1 20 | Bttt s 21.0g/1d ke [k 840 |k 840 |k 840 >k 840 0%| 0%
405.2 | i | ¥ i [ 7E AR R B 1S 10 Bt n 11.5g/18 ke [k 840 |k 840 |k 840 > 840 0%| 0%
405.3 | i | v i [E FE AR JE 5 1 S = | Mttt xos 2 2.4g/1H Ikg [k 840 2K 840 |k 840 >k 840 0%| 0%
107 | | FETABILE S Toefdh | RNk E 300g |4 80 4 80 4 81 4 81 1% 1%
109 || BEEEY20GE | vAvrx miE ke [k 480 |k 480 |k 480 >k 480 0%| 0%
100.1 | i ‘A’ﬁﬁf]ﬁgfb‘;ﬁ”g ~AYYA LS ke | 540 | 540 |k 540 % 540 0%| 0%
409.2 | i | g )| A7 [ ks | % 620 K 620 |k 620 * 620 0%| 0%
121 | g K0 I (f49) srveseese | BFH TAIMM | 500g |k 806 |k 806 | 806 >k 806 0%| 0%
124 |g|  KEoETL— JERAER | FUEHET AV 2| 5008 [ 1,092 K 1,092 K 1,330 >k 1,330 22%| 22%
160 | h| [EEKRTHY TG S [EIPE 30g |4 53 4 53 AL B

0 |g| = om =z bR BN lke |k 544 [k 544 [k 544 > 544 0%| 0%
172 | g AR T XA B e | R T AU | (509 |4 125 |4 125 |4 130 4 130 4%| 4%
504.2 | g (AU E RIS |=FreT o207 F(1509) |44 225 |44 225 |44 230 4 230 2%| 2%
505.2 | g e - B | Srov—eA%salt | (1509 |4 225 |4 225 |4 230 4 230 2%| 2%
506 | g| ROLMEBRVTER | HEFRN 120g 120g |k 305 |k 305 |k 305 > 305 0% 0%
507 | g FOF HEELR 55¢ 55¢ K 110 2K 110 | 110 % 110 0%| 0%
510 | g|  F—ErRT—kA Xy A, A ke |5 2,790 |5 2,790 |4 2,790 52,790 0%| 0%
511 | g| 7—ErRzIA2 Xy A, A ke |5t 3,070 |5 3,070 |4 3,070 & 3,070 0%| 0%
531 | f|  m ok & PR BT #17] (1800g) VS |SR 5,650 IR 5,650 & 5,650 IR 5,650 0%| 0%
601.2 | i BT A ERS 500g | HUFEZeL | RAEARL | #&aE f&ae

6023 i ®w W K ke | FLEEZRL | ARERL | #&aE &2

605 1| o EEE et ke | SLBRL | RAETRL |4 1,440 4 1,440

608.1 | i O NE 4TS B *Xé‘ﬁ%ﬂgf ke | 1,940 |k 1,940 [k 2,040 % 2,040 5%| 5%
608.2 | i MNEB =2k YL et tkef¥ 2K 1,349 [k 1,349 |k 1,125 >k 1,125 ~17%|-17%
608.4 | i HHREENE B wYH et 500g48 [k 485 [k 485 |k 461 >k 461 =5%| —5%
622 | f| REARWBERIN—THob | RERAM HEA I, ke | RLEEZRL | AL | #&aE &5

622.1 | | HEARBEER A—7Hvb | BEAAM HEAR I, 1 | RREZRL | AL | R #eoe

623.1 [ f [EFERT KA APIT—R EENC =100 L5 [k 4,820 [>K 4,820 | 5,060 >k 5,060 5%| 5%
627 | i| r=—p—Fna—r | =Uz A ke |3 900 [k 900 [# 1,017 > 1,017 13%| 13%
628.1 | f JY—Dm—y Pongi(RF) | 21 (#:52960g) L5 [5R 795 [JR 795 |2R 850 & 850 % 7%
629.1| £| —nAf—hz—r |Pongi(Fr¥)| #1 (FEKE1850g) L5 3R 620 3R 620 |2R 630 % 630 2%| 2%
630 || AL—ba—ret—zh EYp A ke | 1,221 [ 1,221 | 1,160 > 1,160 ~5%| ~5%
6311 | | helm—(EE) WAL | B, i, AL w%zmégo 4 1,835 |4 1,835 |4 1,865 4 1,865 2%| 2%
631.3 | f FAZR R B A {57 (287:703 550  |%R 550 [iR 550 [k 558 |XR 550 [k 558 0%| 0%
636.1 | b| MUz wF— | BXr thE 00g |4 1,170 |5 1,170 [5 1,110 1,110 ~5%| ~5%
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ool o | s | s R O g T SR W[E
644.1 | i HEES A ARy I A U ke | WFEZRL | ABERL | #&5E e

650.1 [h| H M i A AA ke [k 1,200 2K 1,200 [ 1,230 > 1,230 3%| 3%
651 | h LA EE B) TS| S-EG| ke |4 720 |4 720 |4 730 4 730 1% 1%
6511 | h SIFT A BA ke [k 1,360 2K 1,360 [ 1,380 > 1,380 1% 1%
652 | f B A ERUNT I (2000g) U545 |5 1,690 |5 1,690 |5 1,690 = 1,690 0%| 0%
652.1 | f Wi A 1. 2kg PRl HE A L2kg [JR 750 |JR 750  |4% 750 2750 0%| 0%
652.2 | r SRR A~ FORES | IO E TR L (;fggg) 51,900 | 1,900 |5 1,930 = 1,930 2%| 2%
6523 | 1| AUEKTCUWMA~ | sUEHS | FokHE i E R L (;fggg) 51,650 | 1,650 |5 1,700 = 1,700 3%| 3%
653 | f KA~ AR ] lke |4 880 |4 880 R7E R5E

655 | f B3 LT A fe BA ke [k 1,330 2K 1,330 [ 1,340 > 1,340 1% 1%
657 | h WOZHBL SRR Y 250 |4 1,775 |4 1,775 |4 1,800 4 1,800 1% 1%
658 | i SYYANTET L B AU ke | AL | AL | #&5e #&oE

691 | 1| JHBEESZLAR S et ke % 1,030 [k 1,030 [ 983 * 983 ~5%| 5%
660 | g Witk Y AL (57 508 [k 380 [ 380 [ 380 > 380 0%| 0%
660.1 | g Witk Y AL (57 80g |k 563 |k 563 | 563 >k 563 0%| 0%
661 | g m—y = () Wi b= 1#509) [k 520 |k 520 [k 520 >k 520 0%| 0%
662 |g| B K 8 U o | WRME TAYH 506 |k 615 |k 615 |k 615 >k 615 0%| 0%
700.3 | k| /NEETREREAAA | 6 L i Tz 1 B 95~105g |4 WAl |46 A R5e Roe

706.4 | a Ry HILE100 Yo ROkt | eiimin e - mkEn | Adsom) | RAEZRL | 500 | AAEARL F 500 0%
706.6 | a| HFANO00%LEL Mizkan | 7ABrFoeAAfM| A1o | BAEZRL | AEEARL | RERL RFERL

710.1 | k %é;]/ﬁ_}/;zg;)/ T T AR | AL - )1 B A 1 K BRIk BRI | R B K WA

710.2 | k %(/;]jlf;‘;g;)/ T IR | i e A A 1 K R K BRI | R B =i

7111 | k %M"‘éjé‘;”g’ TTTAE | W BRI I B B S 2 T P 5 kWl

mi21 | k| TR e s TR Ak WK B K R % Al

QR T e S e il v I I ES BT EN T K WA

I e i e I L T K Wi

715.1 | k %”’]"‘7(]%5%7)”@\/ T AW | R (FR T B S B S T 7 QS 1 P S

et (k| TRERITSY | mrmapm | Rauesma | B Kk BRI KRR |k BEG P

nral k| TEITETY | mvmaem | e s I B S B O O S S P

719.1 | k %”T";‘;&’;*" T A | WL R fE | BRI R R | K B kWM

02| k| TEPATVTY e | R RER T [k R R Rk R K W

7203 | k 7"‘”’&?@’5&“\‘% SNERBISERT|  FRRHI 2RI 8 |k 80 [k 80  |% 80 >k 80 0% 0%
11| k| TR e s | k- mimn | Bk B R REE Dk R kB

722 |k %’W@g‘;)’”gy T AL | BRI LI B S 7 2 1 P = P ]

123 [k| TRRAETETY | womagw | pemiegiin | B |k B R Rk R K W

724 |k %’”EZ/];]:/’)V*/ T A | ks sanmesn| B | BRE [K BRE |k ERE ¥ B

725 |k %/V(Egyj SO EEESNE | I 8 T i K K58 |k Ml K WAl

wr k| THIATET N aomagw|  ZA W | k| (e

18 k| TERAIETY | mvmaem | sEmAR fa K REA K BRI K WA K Wl

N R Bl ESE N g Tk REAE K RS R R K B fif

6



&H2

il W e s R AT . e T W[E
0 k| TEEPATVSY | avmaem | m L B K BRI K BRI | K B K A

732.1 | f AU (P) PR | PPHRIR (1,790g) 1546 2K 2,100 |k 2,100 |k 1676 >k 1676 -20%| -20%
7312 | 1 by 12 FAfE | AR R | (2|4 2,070 |402,070 4 2,100 4 2,100 1% 1%
7613 |m| ALLYVa—R100% [HrN—T—X| Htys TTINL e | AfEReL | AL | AL AL

766 | a m’?*é%ﬁﬁ/ib_zﬂ H=A 720mi~Sy MRV [ 1IART20mD| SR 260 |5 260 [JR 260 [k 262 IR 260 |k 262 0%| 0%
770.1 | h v I A ¥ A JreA T AUy A AR 20g [k 20 % 20 % 19.1 % 19.1 —4%| —4%
770.2 | h v I A ¥ A JreA T AUy AR 15g [k 15 % 15 X 14.6 X 14.6 =3%|—3%
771.2 | h vl —R HeA AR A~ A 15g |2k 20 % 20 * 20 % 20 0%| 0%
771.3 | h ~—~L—RFUyAh AR—=Tp A e, A 830g [JR 730 2730 730 |k 750 [4R 730 |k 750 [T 800 | 0%| 0%
772.1 | h DA Vv HeA EES 20g |k 21 % 21 >k 20.7 >k 20.7 —1%|-1%
772.2 | h AT Vv HeA EES 15g K 17 % 17 >k 16.4 % 16.4 —4%|-4%
w8 |d] vbTew—ay | sa—t— |Feeeosronae B kg0 kso [k 78 % 78 ~3%| -3%
84 [d|  TIvseAAR o= |Foreoor nan WIER 190 ko124 P12 Xk 124 0%| 0%
790 | h P N A | L BEReA | ke |44 2,430 |44 2,430 |4 2,465 4 2,465 1%| 1%
791 | h ML (Bitf) R A dh LA /N E lke |4 3,715 |4 3,715 |4 3,775 4 3,775 2%| 2%
791.1 | h HEFL (ki) 450¢ R 450g 450g |4 2,500 |4 2,500 |44 2,540 4 2,540 2% 2%
792 | h PR (R R D) A dh 130 B RE lke |4 1,585 |4 1,685 |4 1,615 4 1,615 2%| 2%
807 |g| HRLWWEIFRIAA | () Y~va— 3m FA 14%100g |5R 730 |5 730 [5R 790 =790 8%| 8%
812 | f| =y a/—LARTAA fie) A £ i (1,700g) 15 |4 2,615 |4 2,615 |4 2,655 £ 2,655 2%| 2%
9111 | h|  LZRAROLEH) A ENEE 10g | BFERL | ABERL | #5e &2

911.2 | h|  LZRAROLEH) A N 500¢ | WLFEZRL | RBEARL | #E5E &2

our |g| HESLSETIV FRF =hei 2005 |5 2,495 |5 2,495 | 2,830 2,830 13%| 13%
960 | h ‘*ﬁﬁgﬁégﬁ) A EPS 8¢ [ 23.0 |X%23.0 [k23 * 23 0%| 0%
10055) j|  2ETHOkKA<R) | HEXRHCOTE] 402 UMD e K78 | C 96 C 90

1005.6] j| 72EIHEOKA<R)1/2 |HARHCOTE] 202 UMD e R7E | C 49 C 46

1005.7| j HTVT 4L HASHECOTE[  16g (/IR t e e rR7e e

1005.8| i PEF 7L BREAHECOTE 30g # | C 43 C 40 R7e R7E

1005.9] i bl AR P AHLCOTE 60g ¥ |C 95 C 90 R R7e

1010.1] j| % N 7 4 — 1 40 COTE s R 40g R5e R7E | C 76 C 70

10102 j| N 7 4 — 1 50 COTE s R 50g R5e R7E | C 86 C 80

10103 j| % X 7 4 — v 60 COTE UNE] i 60g R7E R7E IR e

10104 j| % 7 4 — v 70 COTE UNE] i 70~80g | RFE R7E R7E e

10105 i  ~ 7 7 7 4 v COTE s R 28¢ R5e R |C 71 C 66

1014 | i FHLLD H Iz Mizg | REEZRL | AAEARL | #at Heoe

1015 | i FHLLD H Iz Lis% | RAERL | AAERRL | ot #eoe

041 | i & x oz O FIok NN lke | AAHRL | REZRL | #9E e

041 i| B x oz W J—2A AR _bF A ke | RLFEZRL | AAEARL | ot i

1050 | f fifg ] 1 TR B T4E 1,705 | 2,071 [k 2,071 | 2,071 >k 2,071 0%]| 0%
1051 [ £| @ G K Wk ih [EEPNEE 5000 | RAEZRL | RAEZRL | fK5E e

1053 | f FAMETL—2 ITTALT =R I EAEESE tke |2k 1,582 |k 1,582 [k 1582 >k 1582 0%]| 0%
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| A o | ey | wn (g B (ﬁﬁ%%iﬁgﬁtﬁi{%?ﬂi!i% W[ E
wez | r| £ 5 = Shfed | LsoF mE | Lk |4 4,745 |4 4,745 |4 4815 4, 4815 1% 1%
1073 | f| TER—L(#-Ca) |¥aryr7—x| ~RbFaeEAM ke |4 1,715 |4 1,715 |4 1,850 4 1,850 8%| 8%
1086 | j| HADEIZASA | HRESHEETE| RAGEE THom M| 45g(H) | FE 91 # 91 #E 91 & 91 0%| 0%
1097 | EFLSws HERIEH | frovobLisrre 26| 5008 |k 1610 [ 1610 | 1,660 % 1,660 3%| 3%
n2 || wrer—omis  |waesoovd|  mEEE 15g K 31.2 [k 312 [k 31.2 * 31.2 0%| 0%
1122.1] j VALF =TTy | fbrTY Tk A 30g K 62.4 |k 62.4 [k 62.4 %k 62.4 0%| 0%
1122.2| j VALF =TTy | fsrTY Tk A 10g |k 83.2 [k 83.2 |k 83.2 % 83.2 0%| 0%
1122.3] I =TT e T o P [ 50g |k 104 2K 104 |k 104 * 104 0%| 0%
n224|j|  wtrF—TIs |weesovor|  lRAEERE 60s | 124.8 K 124.8 |k 124.8 ¥ 124.8 0%| 0%
1122.5) j | wAvF—7F2 7 (IR |gkarsrToe oK P [ ke [k 2,120 |2k 2,120 |k 2,120 ¥ 2,120 0%| 0%
123 | |, HEEOM |wersorer| memEE 85 [ 17.0 |k 17.0 [k 17.0 % 17.0 0%| 0%
| gy WO N s e 15g % 31.8 |% 31.8 |k 31.8 % 31.8 0%| 0%
nzazl gy IO M s e 205 | 424 |k 424 |k 424 %k 42.4 0%| 0%
11233] §| o FEREON \wsosroon| i 305 | 63.6 |k 63.6 |k 63.6 * 63.6 0%| 0%
1234l j| o MO \wsosroor| i 105 [k 84.8 |k 848 [k 84.8 * 84.8 0%| 0%
1235] | o WO \wsosroon| i 50: | 106 |k 106 |% 106 * 106 0%| 0%
n236| | o SN \wsossoon| i 605 |k 127.2 | 127.2 | 127.2 % 127.2 0%| 0%
tiga | j| BT A2 lktrsoooy| i 308 | K 63.6 |k 63.6 |X 63.6 * 63.6 0%| 0%
niza| j| BT I (kersozon| AR 108 [k 84.8 |K 84.8 |X 84.8 * 84.8 0%| 0%
nzaz| | BT AT e wpm 505 [k 106 K 106 |k 106.0 k 106.0 0% 0%
nzas| | MREO AT e  iwpm 60 | 127.2 [k 127.2 K 127.2 * 127.2 0% 0%
1125 | j| BTN ZoX ™ ktrrsooo | ke [ 2,200 3 2,200 | 2,200 * 2,200 0%| 0%
1145 | j B2 NA Y nDrT iR P tke 2K 4,100 [k 4,100 |k 4,100 4 4,100 0%| 0%
1146 | j Mﬁéﬁggﬁuﬁf?@ WL KA ke [k 3,600 [k 3,600 [ 3,600 > 3,600 0%| 0%
161 | | ISR SO s | S Lke [ 3,600 | 3,600 | 3,600 3,600 0%| 0%
115q | | MRS SAI Nkt IRpEE ke [ 3,030 | 3,030 [% 3,030 * 3,030 0%| 0%
nsa| | RTINS D sson | imaEe ke | 3,030 | 3,030 | 3,030 % 3,030 0%| 0%
1156 | j NGy e nDrT iR P tke 2K 4,010 [k 4,010 |k 4,010 >k 4,010 0%| 0%
1157 | j “%ﬁ’]j;ﬂ;?/ sarrrr| AT v—Y ke | 3,360 [k 3,360 | 3,360 * 3,360 0%| 0%
1157.1] “mﬁ(i’;;)ﬂ/ sarrrr| AT v—Y ke | 3,360 |2k 3,360 |k 3,360 ¥ 3,360 0%| 0%
nel | 5| FRESIVESIC weosoon | e ke [ 4,110 | 4,110 % 4,110 % 4,110 0%| 0%
11611 M’uﬁé;%*m SaAsoT | R RE ke | 4,110 |2k 4,110 [k 4,110 * 4,110 0%| 0%
1200 | j # R HR 4 il P lke |TF WHE+70| T Mefli+70| T B+ 70 T #HIi+70

1201 | £ SPFE I JeFFUH | EEE(16200) | 1S | 2,523 K 2,523 |k 2,603 % 2,603 3%| 3%
12011 £ SP LIS Fufias | ovesmi | ARk 750 K 750 K 767 * 767 2%| 2%
1309 |o|  FEMEAEA N wmoos 1@;;5;3,23@59 L) | 116 |k 116 | 108 * 108 ~T%| 7%
1310 | o QBBF—% A= | TETUTE L g 4020|429 |4 295 4 29.5 2% 2%
1811 | e QBBF—% A= | TETUTO L s (4039|4039 |4 0395 4 39.5 1% 1%
1312 [e|  QBBAIARF—X | AHSH— 20g10KAD vz |4 480 |4 480 |4 490 4, 490 2%| 2%
1314 |e|  QBBEHgEF—X KA — :;i:;r;u/; 15 |4 53 |&53 |4 54 4 54 2%| 2%

8



&H2

e | WA o | mens | w (PRt B (ﬁﬁ%%iﬁgﬁtﬁi{%?ﬂi!i% W[ E
1315 | fjj;j‘;ﬁéj’ﬂﬁﬁ K H— Hz’“jj”%fr 5008 |4 1,110 |4 1,110 |4 1,125 4 1,125 1% 1%
1316 |e|  QBBEYKRF—2 UV ;Zéfgﬁ; lke |4 2,935 |4 2,935 |4 2,975 4 2,975 1%| 1%
1317 | e F R — LTF— R ke | RAEZRL | RAEARL | #oe #&oe

1318 | e XL s F—X oA TF—R Anm £ ke | WFEZRL | ABERL | #&5E #&5e

1319 | e XL s F—X oA TF—R 8um £ ke | WFEZRL | ABERL | #E5E #&5e

1320 | e v/ AF—ZR LTI R lke |f 2,400 |f2 2,400 |#4 2,500 £ 2,500 4%| 4%
1330 | e va7 FL—v R AA 125ml |¥ 50 ¥ 50 ¥ 50 ¥ 50 0%| 0%
1330.1 e DEVERE S SIRIN B2 EES 125ml |¥ 50 ¥ 50 ¥ 50 ¥ 50 0%| 0%
1330.2 e Ya7 AprY— B2 EES 125ml |¥ 50 ¥ 50 ¥ 50 ¥ 50 0%| 0%

. o w| TR |, . " .

1355 | a| INA—ZiEK(EaT) | KEBRGTE 7]/@:/7 (1250 | K 21 % 21 K 22 *k 22 5%| 5%
1361 | e 73T 75 AR50 FHIH— EREHIERE 50g |2k 50 50 % 52 * 52 4%| 4%
1361.1] e a7 AT T 5A80 Faa— FEIFURHEIEE 80g [k 52 k52 k 53 >k 53 2%| 2%
1362 | e ararnbs T — FEIFURHEIEE 80g [k 52 * 52 k53 >k 53 2%| 2%
1363 | e| #@EVATI—ZAN | THZY= BB EE 705 |Z 51 7 51 #* 57 7 57 12%| 12%
1364 | e| @fampLI—Z AL | Y= BB EE 705 |Z 51 7 51 #* 57 7 57 12%| 12%
1318 o FVLYIAETA L gk | meHdEE 80s (B AT |#R4T (AR 4T 7 47 0% 0%
1400 | d NEYEE S K=y — il A 16.5ks 4R 5,990 |i% 5,990 [R 5,990 |k 6,383|J% 5,990 [k 6,383 0%| 0%
1401 | d TS K=y — il EEN 16.5kg 4R 5,990 [J* 5,990 |5 5,990 |k 6,383|5% 5,990 [k 6,383 0%| 0%
1402 | d 2T K=y — il EES 8ke [4R 2,850 |JR 2,850 |4 3,350 [k 3,542|iR 3,350 |K 3,542 18%| 18%
1403 | d ZOFTH AR—v—iifif | ZEARML, BA | 135ke [JR 720 |5 720 |[R 720 |k 794 SR 720 |k 794 0%| 0%
1420 | d OEDYI JAALULR EEN 16.5ks | 5% 14,300|5% 14,300 |4 10,980 5% 10,980 -23%|-23%
1455 | d | EX7—SrAV—T A A0 | FrTAX = 10 |5 1,560 | 1,560 |& 1,700 3% 1,700 9%| 9%
1460 | d Bih 37— Wi HA 150 [ 939 | 939 |k 939 >k 939 0%| 0%
1461 | d B — Bia | A—varsa 7 RAl T K 26.2 [k 262 |k 26.2 K 26.2 0% 0%
1462 | d|  kosEhybois— IR RS Akt 1505 | 384 [k 384 |k 384 K 384 0%| 0%
1463 | d e — ik 450g 150 [ 970 | 970 |k 970 k970 0%| 0%
1470 | d Wit~ A2/ SP Wi | ~v—o7 | 5008 | 420 | 420 [k 420 K 420 0% 0%
urt faf o FEEES ARMIE | ~vosTokreTis| 4508 K 450 | 450 | 450 * 450 0%| 0%
1472 | d Pih=a—rs BTA <L =7 Ak 300g [k 189 |2k 189 [k 189 >k 189 0%| 0%
o i| o WPRE B AR 40g B |4 58 |4 58 |4 59 4 59 2| 2%
1508 | 1|y i RN Rt e g |4 73 |% 73 |4 76 % 16 4| 4%
1509 | i | EELLEY—(k-Ca) |varyvr—x|  EEENIEE 505 |4 59 4 59 4 62 4 62 5%| 5%
1510 | i | [E7E H i EY — (8- Ca) | Yar9r—%|  FEUEHLIE7E 605 |4 66 4, 66 4 69 4 69 5%| 5%
1511 | i EEETA-EY— H AR 40g @ |4 60 £ 60 4 61 4 61 2%| 2%
1515 | i | BOLWAIYMEY— ARk A A fth, 60z [#x 49 2 49 R 49 49 0%| 0%
1516 | i | ZniBY— (@kfL) p—= ffﬁ%;ﬁ?ﬂﬁiﬁ 10g |k 61 > 61 % 70 >k 70 15%| 15%
1517 | i | DAZEY—(@HL) M—=F | girs0% vasgit@@e | 40g [k 61 % 61 * 66 * 66 8%| 8%
1518 | i| E—FEY—@kmi) | b= ot 105 K61 K61 [k 66 * 66 8%| 8%
1519 | i | @B — AR BY— |Yaqyr7—x| kowlindka— s 408 |4 56.5 |4 56.5 |4 56.5 4 56.5 0%| 0%
|| EERESLY A A AR 10g 8 |4 63 |463 |4 64 4 64 2%| 2%




&H2

ool o | s | s R O g T SR W[E
1538 | i| HUHWTUL (B-Ca) |varyrr—x|kowizpka—as—ra|  40g |4 53 4 53 4 55 4 55 4%| 4%
1539 | i EF%K%E‘%W@_ VAP T K| Sy AT AT 50g |4 61 4 61 4 64 4 64 5%| 5%
1500 | 1| CEREDELLTVY N varroo—x  EmpmG | 405 |[4064 |4 64 |4 67 4 67 5%| 5%
1542 | 1| BkdeHh—iaa5 A AR A At 30g |4 66 4 66 4 67 % 67 2%| 2%
1544 | i DATHVE AR~ AR DATIE A AR 35g |4 66 4 66 £ 67 % 67 2%| 2%
1562 | i| New ZL—7€Y— AR~ AR SENTT AV 50g |44 65 4 65 4 66 4 66 2%| 2%
1563 | i 7”*);72;%:('11\7!\ AHRAAL | AL PiRTIon 50g |4 65 4 65 4 66 4% 66 2%| 2%
1564 | i INAT T Y — AHARAN | ~ABYFIEIHFE 10g |4 62 4 62 4 53 4 53 ~15%| -15%
1565 | i 7@‘/_??/{@’ FE AN A A T4 B¢ |4 68 |4 68 |4 69 4 69 1% 1%
1566 | i 7*jjffﬁffff]\ ER SN A AT ) %g |4 66 |4 66 |4 67 4 67 2%| 2%
1567 | i | FKdeMmELLOXLE | FRARb H ACIN T H) 35g |4 66 4 66 4 67 % 67 2%| 2%
1568 | i %*dc@%ﬁgﬁw E AN R ARG L ) 2% |4 66 |4 66 |4 67 4 67 2%| 2%
1569 | i PT—EY— f—= I 40g [k 61 * 61 X 66 >k 66 8%| 8%
1570 | i FEFEY— f—= 10 |k 53 k53 K 58 & 58 9%| 9%
7L i VAT REpEh | nAodr o) 40 | 54 [k 54 % 54 % 54 0%| 0%
1600 [af LA i LR 180 |5t 680 | 680 |4t 680 5 680 0%| 0%
1600.1] a | PRI i LR 180 |5 665 |4 665 |4 665 5 665 0%| 0%
1601 | a PIANCUR TS SHT ey, A 180 |4 1,030 |4 1,030 [5% 1,030 & 1,030 0%| 0%
1601.1] a ES VP S SHT MRV, [ 180 |4 1,030 |4 1,030 |5t 1,030 & 1,030 0%| 0%
1601.2| a ADHAZA FUUERE | bBkekIHU-HREMm)  1.8¢  [JR 550  |SR 550  |iR 550 5% 550 0%| 0%
1602 | a 7Rl () = % B R Lse | AL | REZRL | KT e

1602.2] a |  BHEERE (R TA2) Py — o<y Asoom) | FLAHZRL | AL | AL B

1602.3| a B < RUAY A .80 |fR 900 |4% 900 |fR 900 & 900 0%| 0%
1603 | a 7R (FF) =% B B i 180 | RFEZRL | RAEERL | #5E #&ae

1603.2] a| BRI (RUA2) Py — o<y Asoom) | FLAH/RL | AL | REEZL B

1603.3| a RO < RUAY A 1.80 |fR 900 |4% 900 | 900 & 900 0%| 0%
1604 | a Eayaay FRK R 77 R 100g [ 994 | 994 | 1,150 >k 1,150 16%| 16%
1700 | a £ e ﬁi@fk}’% A% ke [599  |:R99  [R99 | 109 |5 99 |k 109 0%| 0%
mood|a| o omoom | MDEEE #%ya ke |5 130 |5 130 | REERL RARRL

17002] 0| ASUE(CA) RS HAR 100 [ 104 [k 104 [k 104 * 104 0% 0%
101 |a| L x 5 9 et 7@%&%&5@? 180 | 630 | 630 K 663 | 670 |k 663 [ 670 5%| 5%
morifal L x5 @ ¥ gﬁﬂ%%;?f 1o |5 398 | 398 [ 362 |5 390 |k 362 | 390 ~9%| -9%
o] Lox 5w | ver [SAadibim| o0 k2,087 Dk 2087 | 2,870 Dk 2057|5 2,870 [ 2087 43| -5
1702 |b| = L x 3 S.B ~L—uT AvERST| 400g SR 1,650 [4R 1,650 | 1,650 | 1,845[4% 1,650 |T- 1,820k 1,845| 0%| 0%
1702.1|b| = L x 9 S.B L=y 200g [ 830 |JR 830 |iR 830 % 830 0%| 0%
1702.2| b Bl 25 dh =7 100g |4 500 |44 500 |4 510 4 510 2%| 2%
1702.4] b R A st ~a—3vy ~L—7 210g | RLEEZRL | AL | AL R

1703 | a V—2 () HFA AL — 18¢ [JR 860 [MR 860 |iR 830 % 830 -3%| —3%
1703.1] a v — (Bih) HFA i 18¢ [JR 860 [M® 860 |iR 830 % 830 -3%| —3%
1703.2| a v — (Bih) HFA D4 18¢ [JR 860 |M® 860 |iR 810 % 810 —6%| —6%
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il W e s R AT . e T W[E
1705.1| a — A (W) H= A i 30oml |k 276 |k 276 [k 269 >k 269 ~3%| —3%
1706.1| a — A (W) H= A i 160ml |k 162 2K 152 [k 152 % 152 0%| 0%
1707 | a V= (fH ) TRy AL — 180 |% 590 590 5= 590 590 0%| 0%
1707.1] a V=2 (frH M) TARY i 180 |5 590 [SR 590 |4R 590 % 590 0%| 0%
1707.2| a V= (fE ) TIRYT g 180 |4R 590 2 590 57 590 2 590 0%| 0%
1708 [ a| Y—=A(ATLUR) TARyY | URF—y—2 BN 180 [JR 560 F 500 [& 560 TF 500 |2R 560 0%| 0%
1708.1| a| Y—=A(ATLUR) TORyY | Y — A RN 1.80 | 560 F 500 [}& 560 TF 500 |2R 560 0%| 0%
1708.2| a| V—AATLUR) TARyy | bihoy—2- MRl 1.8e  |JR 560 | 500 |& 560 TF 500 |2R 560 0%| 0%
1709.1) a | FRAGRARPE —2 | Fkv2 i —2 200m | FLFEZRL |F 140 | AAEARL F 140

1711 | a b Ty wEA e As T | SN SR1,260 |5 1,260 |5 1,230 | 1,420 |5 1,230 K 1,420 ~2%| ~2%
1711.1] a kb F vy H= A 741?}%/?;;/%9 3ke SR 1,040 |5 1,040 [JR 1,020 [k 1,178[5R 1,020 |k 1,178 ~2%]| —2%
1711.2| a MM F T T A 74??}%/?;;\/;” tke  |4R 440 2440 SR 430 |k 496 |SR 430 |k 496 —2%| 2%
1711.4| a NN F S T A %rggg%;?@w 500g |5 280 [iR 280 |4R 280 SR 280 |7 286 0%| 0%
1711.5] a re R Fy T HA zr@%ﬁ%?%uw 300g |4 250 |JR 250 |4 250 |k 255 |IR 250 | 253 [ 255 | O%| 0%
s fa| T B TR B 145(10f8) | 320 %K 320 [k 318 * 318 ~1%| 1%
1714 | a kv Rz —L— H= A HRANH A 154 Gke) |5 1,320 [5& 1,320 |5 1,290 | 1,485| % 1,290 [k 1,485 —2%| —2%
1714.1| a FohEz—L— T A RV A 650g |5 390 = 390 5% 380 |k 405 [ 380 |k 405 —3%| —3%
1714.2| a hehez—L— AT A TSy it 1ke [ K 548 % 548  |}R 550 |T- 546 [k 548 |#R 550 | 0%

1715 | a TN F Y F HB R RYZ I 440g IR 530 |4 530 |}R 570 %570 8%| 8%
1716 | b aF Ty X H A - s ] Df(130g) [ 2K 273 % 273 k273 >k 273 0%| 0%
1717 | b biop ) ~ AR H A 500g [% 360 R 360 5% 360 T 315 | 360 0%|-13%
1719 | a i * ik IVH T AUy B AR 10 R 460 SR 460 5% 460 SR 460 0%| 0%
1719.1 2| # #Z Kk EE U T AT+ B 900ml |5t 550  |R 550 e &2

1719.2| a BT R — Fa—b— H At 10 k297 % 297 % 297 >k 297 0%| 0%
1719.3| a DAL T — Fa—t'— B A<t 10 >k 440 2K 440 [k 431 Kk 431 ~2%]| ~2%
1720 [ b| A—ARSARSRGE— | Ry Ty A 65g | 760 |JR 760 |5 760 R 760 0%| 0%
1720.1| b | A— AL 2G5 — Fy v D~ AT 12 |5 220 |F 220 [}R 220 = 220 0%| 0%
12t [b| v > o® v | wE—3ws AR A 180g | AAEZRL | WAL | RAERL RFERL

2ei|b| v > o v WA TE CHERES A 50g [k 506 [k 506 | RAEHARL Rz

1721.2| b TRV — Fp v HPEL AR Al 13g  |JR 265 R 265 R 265 R 265 0%| 0%
1722 | b FYAY IR — Fop v AR T 100g |f% 1,220 |#& 1,220 |5R 1,220 % 1,220 0% 0%
221lb| F v 2 7| wa—wy AURFRLT 210 | AAHARL | AL | REE7ARL REERL

1722.2| b | F Y R 7 Sy H — | FyAw ARFST 19¢  |}R 530 |iR 530 [4R 530 = 530 0% 0%
1723 | b| S 7 U R 57— | Fypsw AR 90g |4k 490  [IR 490  |SR 490 =490 0% 0%
17231 b| = U S v ¥ — Fop v TAY T« AR 90g |4k 450  |JR 450  |IR% 450 SR 450 0% 0%
17232(b| ¢ 7 U A A e RS 50g [k 425 |2k 425 K 425 >k 425 0%| 0%
1723.3|b| = U S v ¥ — Fpv T AT AR 19g |5 165 |R 165 |R 165 % 165 0%| 0%
17234 b | X 7 Y B Ry H — | Fyw AN P YL— l4g  |JR 180 |iR 180 [iR 180 % 180 0% 0%
124 |b| # OB 5 L S.B HFH AR 200 | SAEHARL | AL | REEZRL RERL

172410 b| P 2B b L S. B HFE AR 4008 |SR 990  [ZR 990  |R 990 | 1,105[i% 990 [k 1,105 0% 0%
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e | WA o | mens | w (PRt B (ﬁﬁ%%iﬁgﬁtﬁi{%?ﬂi!i% W[ E
1725 |b| L — B S. B AA, AR, diE | 400g  |R 1,330 [SR 1,330 [& 1,330 % 1,468|5R 1,330 [k 1,468|7F 1,495 0%| 0%
1725.1|b| L — B S. B AA, AR, i | 2ke  |R 4,700 [ 4,700 [J& 4,700 | 5,188|5R 4,700 [k 5,188|7F 5,280 0%| 0%
1725.3| b HT LT wHAS | EmyaehEf 80g |4 560 |4 560 |4 570 4, 570 2%| 2%
17254|b| » L — B RH L (AR Enymon b FEE| 2008 |4 T16 |44 715 |44 725 % 125 1%| 1%
1726 | b DI A T g hEh 330 |5 420 | 420 R 720 = 720 T1%| 71%
17261 b| = W Sy fedh | HA SRACREm| 1308|5230 |5 230 |5 230 | 231 [} 230 [k 231 0%| 0%
1727 | b|  BE—BREIMBL S. B L 15g K172 K172 [ 172 % 172 0%| 0%
1728 | b| sy — BEEE R, PEf 100g | 174 |k 174 |k 180 >k 180 3%| 3%
1729 | ¢| V=7FEATA—T | HEFEAT GEX) 145(5009) | 5 700 |5 700 |5 700 = 700 0%| 0%
1730 | | ABEM2SLR—F wo% |7oaFremxa)| ke R 1,650 R 1,650 %R 1,650 R 1,650 |T 1,960 0%| 0%
1730.1| ¢ | AR R— o# | TTrR(FFeosex)| 500g | RAEARL | RAEARL | RAERL RFERL

1731 | ¢ A—T Ab Y AL 43 [E WNRE lke |} 885 |}R 885 |iR 885 IR 885 0% 0%
1735 | | ABA—F(FEL) | mRRes | BREEEE) | kel [F720 [ 720 |5 720 = 720 0%| 0%
1735.1| ¢ | aBA—F(FR) | sy | EWREBQIEED | ske®® |4R 1,700 |4R 1,700 |3 1,700 % 1,700 0%| 0%
1736 | o| MBA—F(K—s&Fry) | ERRCAI | OBRE(ERED | kel [ 720 [ 720 |5 720 = 720 0%| 0%
1736.1] ¢ | #ipA—F (F—seFdy) | mAFer | EREBCERE) | ske® |R 1,700 | 1,700 |5 1,700 = 1,700 0%| 0%
1741 | ¢ IV as BROF P2 ke |5 1,360 | 1,360 |5 1,310 [ 1,593| 5 1,310 |4 1,503 —4%| 4%
17411 ¢ | FJMHEL hodsEL | BEfe I A A 500g |4 1,730 |5R 1,730 [J& 1,730 = 1,730 0% 0%
1741.2| ¢ | ~v—Tr—sar VR | BE A AA 500 |4 780  [S& 780 | 710 R 710 -9%| —9%
1742 | ¢ R R Akf ke |k 760 |k 760 |k 760 > 760 0%| 0%
magafc|  BEREALE S.B|meirasenrer| ke |5 780 |IR 780 [ 790 =790 1% 1%
17432| ¢ | ATATHL—LY | B INEIET A) lke |4 855 |4 855 |4 870 4 870 2%| 2%
1743.3| ¢ ;*;j;;j%% N . 7 A0 tke |2 785 [k 785 |5 780 |k 906 |4 780 |T 796 [K 906 |-1%|-1%
1744 | ¢ ALY BHEE | ANERET A ke |4 910 |4 910 |4 925 4 925 2%| 2%
1744.1 RS R—JA Akt ke | %810 | 810 |k 810 * 810 0%| 0%
1744.2| /ﬁﬁ;ﬂ‘g NS T AUl lke 5990 [ 990 [ 990 |k 1,282[)R 990 [k 1,282 0%| 0%
1745 | ¢ @Yj@‘{;j} AT R (Vs T ani|  3kg (51,520 |3 1,520 |4 1,520 IR 1,520 0% 0%
msale|  ZYTAR Ak |AAceE o] ke [5R0380 |5 380 [ 380 5t 380 0%| 0%
1747 | ¢ Ridnd BfEs | 7B (A —ba—) | dke 52,140 |5 2,140 |5 2,140 = 2,140 0%| 0%
1748 | a Ey—2 HA 7 AV A é?b@ S440 |5 440 |5 430 K 481 3R 430 [k 481 —~2%| 2%
1748.1 a . HetA 7 A B (i 151,380 |5 1,380 |4t 1,380 561,380 0% 0%
17482 a| A ARR~hY—2 H=E A kg7 AV 28 M [5 650 |5 650 |5 650 [k 669 | 650 | 669 0%| 0%
17483 a|  FARR~bY/—2 HTA 3kg7 AL UE |5 1,480 |5 1,480 |5t 1,480 [ 1,616|% 1,480 |k 1,616 0%| 0%
1749.1| a ARG —— 2 PRI & EES 250g [ 530 |JR 530 | 530 R 530 0%| 0%
1749.2| a ARG —)— 2 PRI 2 EES L2ke [JR 1,760 [3% 1,760 |R 1,760 = 1,760 0%| 0%
1751.1| d vAF—R Fa—t'— IOZN%@?@\ T lke |2k 734 2K 734 | K T34 % 734 0%| 0%

27 o)A hin

1752 | d ~FF—X Fa—t— AR, 7 AY A4t 8g |k 17 * 17 ¥ 18.3 % 18.3 8%| 8%
1753 | d Ha)—n—>7 Fo—b— Fa—7 BA lke |k 658 |k 658 |k 658 >k 658 0%| 0%
1754.1| d STy T IN=T SUFHAE | AR EAEE A | lke 2K T12 K 712 K 712 K 712 0%| 0%
1754.2| d STy T IN=T SUFHAE | AR EAEE A | 2108 | 2K 246 K 246 K 246 K 246 0%| 0%
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| A o | ey | wn (g B <$am%u6$ET¥ifg§mi% W[ E
1755 | b S—i MER 45¢ A K185 |k 185 |%k 185 X 185 0%| 0%
1756 | d| KEREHRL Yy LY | Fa—b— *l;ﬁﬁé_” sm [ 13 [k 13 |k 12.6 >k 12.6 -3%| —3%
1756.1] d | R ey | e | FEOESEETM L oonl [ 375 [k 375 &z &5

1757 [d| o SRSTET | s CPS sl 514 |R 14 |R 14 =14 0%| 0%
st | FECTET | meress A A 300ml |5 370 5% 370 |4 370 = 370 0%| 0%
w2l | FECTET | meress CPS 1o [JR 830 IR 830 |& 830 % 830 0%| 0%
1758 | d *E’f%ffj‘ Fo—b— %;ﬁ;;{é*” sml k13 [k 13 [k 124 * 12.4 ~5%| 5%
1777 [h| TERDEIRT sy | ke H A 2 K14 k14 |k 14 k14 0%| 0%
177 |h| TENDEINT sy | ke H A 22 K14 k14 K14 * 14 0%| 0%
1779 [h|  TERDEORT sy | ke F A 2 K14 k14 |k 14 k14 0%| 0%
1790 | a w (1) Bl mzecL BB | ke |5 580 |5 580 |4 580 5 580 0%| 0%
1791 | a Wk (3 - 1) B<E | 5mE AALHEEM | lke [ 410 | 410 3 410 SR 410 0%| 0%
1791.1| | i vk (RO 1) B<E | BFEHIAA X 10ke |5 3,950 | 3,950 |5 3,950 5 3,950 0%| 0%
1792 | a I (3 11 7) B<E | 45mE wA-ALMEEM | lke [ 410 | 410 3 410 SR 410 0%| 0%
1792.1| a | ik vk (0K B<E | BFRHIAAAFZ| 10ke |5 3,950 | 3,950 |5 3,950 5 3,950 0%| 0%
1793 |a|  x BW AH % Pl iz FFEBHIAA- LT | lke |5 860 |R 860  [iR 860 & 860 0%| 0%
1794 | a g (R 1) Wb NEEGERRNIEA) | ke |5 520 |4 520 |4 520 & 520 0%| 0%
1795 | a W (-~ L) Wb NERGERHEAA) | ke |5 520 |5 520 |5 630 5630 21%| 21%
1800 | i FRR— Fadg JUM - B 2 B 5 |4 16 |4 16 |4 17 417 6%| 6%
1800.1) i | FHR— FLoJptE | YeHF | EEehddmE, S| ke (4 775 |4 775 |4 790 4 790 2%| 2%
1800.2| i | I7ZAZ (K—2 & FF2) %i@ﬁ?&ﬁ EERHE A A lke | RAAEZRL | AL | #&9E #&E

1800.3| i FMPAE 710 x| PRAEERN e |4 1,230 |40 1,230 4 1,250 41,250 2%| 2%
1800.4| i FMPAE 715 sk | PRASEERN e |4 1,210 |4 1,210 4 1,230 41,230 2%| 2%
1800.5] i FMPAE 76 poesxh | PRAEERN e |4 1,220 |4 1,220 |4 1,240 41,240 2%| 2%
18011| 1| F—AAVESHTTIA | ~Affedh | BREBRCGEEE) | 60g [ 114 [ 114 [k 114 Xk 114 0%| 0%
1802 | i # % raAf EEN 35g |44 50 44 50 4 54 4 54 8%| 8%
1802.1] i #® & L ERt AA 508 |4 68 £ 68 £ 13 4 13 % 7%
1803 | i HZE) LpHE E£3 FRBHI I NRE 1E |4 29 4 29 e &2

1m0t | i|  NERGIEL T EHEE | EFRHIRNE 188 |4 245 |4 245 |4 245 4 24.5 0%| 0%
1805 | i NAK—2ZFE 4 R | B A7 AY 0 (R lke [k 2,166 |k 2,166 [*k 2,166 * 2,166 0%| 0%
1806 | i et poan | ELASBIES | meoo |4 105 |4 105 |4 105 % 105 0%| 0%
g7 || TEEE AR ey | A I | 805 |4 805 |4 820 4 820 2% 2%
wsora| | TEREP IS peex | ALK |4 1,060 |4 1,060 |4 1,075 4 1,075 %] 1%
isos | 1| TEE | pesan | AEEEI a0 4 BRI |4 BRI |4 R % W

isosa| | TEE TS e | BILAEEID 1 s0p 4 W |4 BEE |4 R 4 BT

1s0g || TERAAER ] ngesan | BALAEERE | a0s 14 B |4 BEE |4 R 4 il

isog| | IFERASIIE e | BARAEEIN 1 s0p 4 W |4 REE |4 R % WA

sio | 1| TEECIES | o | BALAELEE | a0s 4 BEE |4 R |4 R 4 Wi

1810.1| i ﬁfg,%;%:f;h‘éﬂ R AR Ul%ﬁ?%ﬁg 60g |4 BEMM |4 BEE |4 FE(E 4 M

s || TERR S e | BALAEEIE ) a0g 4 W |4 BRI |4 % WA
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&H2

| A o | ey | wn (g B (ﬁﬁ%%iﬁgﬁtﬁi{%?ﬂi!i% W[ E
sl | TEERA S e | RRDEEIN L s0s 4 W |4 REE |4 R % WA

sz | i| TEREATR ] fgesan | BALAEEIE | a0s 14 B |4 BRI |4 R % i

iz | | (TEEL poext | ALAEEIE 1 sos 4 W |4 BRI |4 R % W

s |1 TFREROR e | BALAEELEEdog g BRIl |4 R |4 R 4 WA

i | TEEELOT o | DERIE | eor |4 e |2 0 | v P

o || TR | | RRLECEN | or [ v [ e oo | e

i T | e | BESESRN | [ wem [ v 6w | | v

1817 | i H75450 FHRM | FBEHIENE s0g | AAEARL | AL | #&5E #&oE

1817.1| i H75160 FEHRM | FBEEHIENE 60g | WAEZRL | AEEARL | #&5E #&oE

1818 | i | EERAOzRYZ0  |Faqdr7—x|  FEFERHIENE 10g |4 37 4 37 4 40 4 40 8%| 8%
1818.1| i | EEKAOanY60 |Vvaryrr—x|  EFEEHIENE 60z |4 49 4 49 4 53 4 53 8%| 8%
1819 | i M=my Y e At (Soixzo k43 K43 K43 * 43 0%| 0%
18191 i M=my Y e nivicd At (60)x20 K49 K49 K49 * 49 0%| 0%
1820 | i | FFROaRSEE.Ca) |TaqPr7—R|  FEFRHIENE 30g |44 30 4 30 4 32 4 32 %| 7%
1820.1] i | Rommor@rcs  |[varor—x|  EEEHIERNE 508|441 %41 |4 44 %, 44 % 7%
CIN R I gféi!%fwg Rt T3 40g 18 R7e R7e e o

18211 i ggﬁﬁn”ﬁfscg PN e 60g 14 R7e R5e e e

1829 | i Hifa o N—2 s IR TGN 50g £ 110 |£4 110 |fa 110 £ 110 0%| 0%
szl i, SRR | s *;:;%E%zﬁﬁ 50g |k 88 |k 88 e I8

1852 | i FRLF S At | ERBHIHAME | 180ke) [ 1,463 | 1,463 | 1,463 >k 1,463 0%| 0%
s 1| TETETEY | eqm | oomaran |IEEX Dk 6s kes |k 68 * 68 0%| 0%
w1 i TR HeAted | SANIT A | LAe 1k 83 [ 83 [k 83 * 83 0%| 0%
1859 | i | FHREBLLSLTZYvE— | HeAffh | LLobidhi#h ll;kfé(;ft X 56 k 56 k56 Xk 56 0% 0%
1860 | i TEHYLY ($R) Yaqi =2 SNhAcHAM | HEAog) (44 75 4 15 4 80 4 80 % 7%
1860.1] i TEAYLY ($R) Yaqir =% Sha-HAfM | UEE0) (4 102 |4 102 |4 109 4 109 % 7%
1862 | i | ECARTOHIAYTTA | ~—ho—xo1| Eirimn, gl SUBO k1516 1%k 1,516 K 1,700 k1,700 12%| 12%
1863 | 1| WHLOAYHYTTA | —ho—x21| s s, S ok 2 088 |k 2,088 [k 2,088 > 2,088 0%| 0%
1866 | i WE 5 E Ay fedh | EEEHERE (ul@l}gog;) K30 k30 k30 >k 30 0%| 0%
1866.1| i BIRE 15K Any Rl | WREHIERE | (e k52 K52 K5l % 51 -2%| -2%
1867 | i ERE N Yaqpor—x| EFEHIEE 18g |4 32 4 32 4 35 4 35 9%| 9%
1867.1] i L HMABETE a7 —x IR EE E 30g |44 39 4 39 4 42 % 42 8%| 8%
1868 | i RLFEMT—UBEE | I 7 —X LR EE 8¢ |4 28 4 28 4 30 4 30 % 7%
1871 Eﬂ%ﬁfé;"" 10 | pagpr—x|  FEEHAERE 10g |4 43 |4 43 |4 46 4 46 | 7%
18711 i Eﬂ%ﬁfé;"" 60 |y qprr—x|  FEEHIERE 60g |4 61 |4 61 |4 66 4 66 8%| 8%
1871.2| i Eﬂ%ﬁfé;"" 80 |y qpyr—x|  FEEHIERE 80g |4 80 |4 80 |4 86 4 86 8%| 8%
1872 | i | EEEVHLIIA K EIRRHAEE s0g |4 71 |41 |4 72 % 72 1%| 1%
1873 | i HLTL—LTTA30 Rty FIUH AV 30g |4 54 £ 54 4 55 4 55 2%| 2%
1873.1] i BHLT4—LT7F450 Rty FIUH AV 508 |4 T2 £ 12 4 13 £ 73 1% 1%
1874 | i | FUABFIHLGHEL  |eerx|  TAUBCRAM | 145GOE) |4 1,000 |4 1,000 |4 1,015 4 1,015 2%| 2%
1874.1] i FUBT LG | xoa—vrvar—x| T AY« QAR 145¢40f) |44 1,500 |4 1,500 |4 1,525 £ 1,525 2% 2%
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&H2

il B4 pem—ty | e | oy OO ik SAIGEET MG B OB

H Ok G 2 T RS LB
1975 | 0| PMEEERCY FR AR [l 50s |4 61 |4 61 |4 62 4 62 2% 2%
wersaf | TMEEEL FRS AR il 0z 483|483 |4 84 4 84 1% 1%
1976 | i | PMEVEBIBIIO - pgeeong £ 50: |4 61 4 61 |4 62 4 62 2% 2%
1g76.1] i PMEFEBIEHIIO - p o Il 05 |4 83 |4 83 |4 84 4 84 1% 1%
1877 | i | “APTFREATHI ) g g =7 60 |4 99 |4 99 |4 100 4 100 1% 1%
1878 | i |  SAbvEEREE2s | Yaae x| EEGamii ok T) | 25 |4 35 4 35 4 38 4 38 9%| 9%
s || HORER [ e 8¢ |4025 |4 25 |47 4 21 8%| 8%
1880 | | PN | ek =7 w0g |4 043|443 |4 44 4 44 2%| 2%
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THeEETHH ERFME—=

EH3

g

it

T AR AR

oall i & & A | B RIERS | g i %
200 | g R DTy Akt kg JR 340 | SR 340

200 | g B e A kg | K440 | ok 440 |ETREDUER
200 | g b ¥y /A ki lkg T 420

410 | g K El PP 2 A 100g Xk 49 X 49

410 | g N o RV JeHEE ke 100g T 52

410.1 | g * =) ENSIHES E[A3 kg SR 650 | J% 650

410.1 | g K = PNl =2 Ak kg K490 | K 490

410.1 | g N =) A AbifEiE lkg T 495

412 | g N PNt A 100g K 84 K 84

412 | g N = RV JeiEiE 500g 100g + 104

412.1 | g /N = ENGIGE i lkg SR 895 | J% 895

4121 | g /I 52 KRR ks lkg K 840 | K 840

412.1 | g 7N = AL JeifEiE 500g lkg -+ 1,000

a3 gl T O = PN = At 100g K 86 K 86

aslleg| F o OH PN = At lkg K860 | K 860

a4 |g| & B FH PNt bt 100g K102 | 2K 102

41 [g| & B " AR bt lkg S 950 | IR 950

41 [g| & B " PN = At lkg K 1,020 2K 1,020

500 | g H Z % Hig |77 9v- 50 74|  lke R 570 | IR 570

500 |g| W v A Z F | BEIEN |(FTTFIw G0 TA| ke + 700

501 | g B Hig Iy o— lke R 660 | R 660

501 | g B O F BT R Iyrv— lke + 830

610 | g ﬁ’wé;irﬁ? = HEFHZY) WA 100g >k 1,080 >k 1,080

621 | g| BIOTLKIRSamA b |_ARTTHob i 100g | HAERRL | AFERL

621 |g| HIVTLAM BT ay A 100g | ALFEZRL | RAERL

621 [&| OIDTUKIR | midkeise | Ak 1005 | H350 | SR 350 | o oiB
801 |g| FLLWT () | EEfgy Ju i 100g K996 | K 996

801 |g| TFLULWEF(F) |BfHFSHEA| SN, UEM 5008 | 100g7H0 ¥ 1,020

801.1 | g| TLLW=F (k) | My | @i HF AR | 100g K 1,196 K 1,196
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EH3

iy B4 A—d—gy | B, eS| WS fi ; ﬂé;f ﬁ“ﬁﬁﬁ*% W
900 | g H o0 0 BT Ay gl 100g K 384 | 2K 384
901 | g BAR (k) g (L) 100g | A= 450 |H= 450
901 |g AR GR) BT Ay Ak (1) 100g K409 | K 409
901 | g BAn (GR) e Ik (1) 1ke | 100gEH0 T =+ 3,500
902 |g|  EAM(2cmfl) s i g (L) 100g | A= 450 | B 450
902 | g AR (2emf) BT ay Akt (1) 100g K 395 | K 395
902 | g A (2cmfd) PN i (1) 100g T 388
903 | g | AT () 5~6mmiE |  Foki A e (1) 100g | A7 420 | 7= 420
903 | g | AR (X H2)5~6mmif| AT ar ks (B) 100g K 346 | K 346
904 | g| EATGREON/IN) s At (1) 100g | A= 540 | B 540
904 |g| EATGEEO-/N) BT Ay Ak (1) 100g K 602 | K 602
904 |g| EBATGEO-/N) K Ae#EiE (B) 1kg | 100gEH0 T T 6,000
930 | g (O VR & dh JuM 100g | #7= 500 | A= 500
930 |g| O L & BT ay Bl KAy 100g K 898 | K 898
930 g *# O LU = JbkrpE (RS LI 100gEHY T 9,200
1090 | g U s I 100g |71 270 | H= 270
1090 | g o S i, 100 | /A 280 | /A 275
1091 | g U s ) 100g |71 240 | H= 240
1091 | g U A assakion 00g | /A 270 | /A 265
1092 | g U s I D 100g |71 295 | H=t 295
1092 | g U A i, 00g | /A 325 | /A 320
1093 | g Bl LT T R L 100g | H= 230 | H= 230
1093 | g ol S i 100g | /A 195 | /A 190
1094 | g TR fusmis | ORIOBUR 00 |t 240 | 5= 240
1094 (g Bl ff wiepy | CEPORUR L w00e | K255 | K 250
1096 | g # T L AR FH P Ry - T3 100g | A= 250 | H= 250
1096.2 | g #  F L HHER Fe ey I 150g K 276 | K 276
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TH6FEETHH FRFEME—FE

&4

i o . | R TR SR ‘

: No. | gy i A A=y —4 |l e | ESCHAL TS g fiii 2
®|201.2| i WHHhHI= FGAT T —R | =T, 1kg |4 1,185|4 1,185

@[601.3| i | ) WANTFATYRN | 477 —X[2.5mUSA|  1kg |k 791|% 791

®@[602.3| i B LEFE | ITAT77—X | _hF A 1kg |k 830|k 830

@[602.4| i W LEFEE | TA77—X | _hF A 500g |k 415|% 415

®(614.2| i () 73 KRR | 3em([E PE 1kg |k 792|% 792 500g Hiiz Af
®(632.1] i @ BT s | ITAT7T7—=X |7rvmsbeal 1kg |k 833K 833

@(643.2| i |W) T wyal—hyh| ERT—X [ FE 1kg [k 1,209k 1,209 &R SO RIHENVER
®(643.3| i |) Ty —hyh| FATT—X |wmrecernen|  1kg | K 749 | K 749

©(644.3| i ENIONAE KPS| ScnlEE 1kg K 754 | % 754 500g A Af
1020.1) i |7V | COTE |+hmgid#isg  1kg  |C 2,400{C 2,300 ZVEEF>ZIL IR
@[1508.1] i WHIBY— f—=F 40g 1 K 66 | Kk 66 |2/27~4/28fhiL%y 52
®@|1514.1] i | T 7T ABY— h—=F 40g 1 K 66 | Kk 66 |10/29~12/26854y 52/
®@|1515.1| i |HF7ABY—(=2hvN| HEXAR 30g 11 4 39 | 4 39

®@|1520.1| i |FN—_Y—FY—| pr—=F 40g 1 K 66 | K 66 |8/27~10/2815% 52
®|1527.2| i SEIBY— f—=7 40g 11 K 66 | K 66 |8/271~10/28%Mih%y 521
®|1527.3| i |HFT7ARI—(FL—7)| B ESZL 30g L& % 39| 4 39

®|1570.1] i ?;Z;VE%J A=Ak | 30g E |4 39| 4 39
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HHRMED
<L v{EBI=>

=if S

L+ E AR
No. T A A—h— |BE i1 B H [F xE4
201.2 (RN -y INSR&E | ke 1,185 1,185 2
*x REHH (100gH)
IRILF— K9 FAIEE B8 paUAPFN HiLem L &%
190cal 54.2¢g 1.4g 2.2¢g 170mg 14mg 0.5mg
& in TRV L | LF/—ILYE E4232B1 E4232B2 E43=>C BEYifRE
0.2mg 18mg oug 0.03mg 0.03mg omg 1.0g
LA EE (BAL %)
I~ 3 2 7R T R % T K BH L /R HEETEREEET S8
‘B ML TAK (—EICHLk D EZET)
*HETHEOHEEROER
% E & 5l BEExE FriE mnE
. . JUTILOB &G s . -
WELE ; g S| dbiEEs ERIETF R RS6E Hh 98/100

*HIHEREFER 202455828

—RERH

3001& /gL T

K&

REERST CFRE R Z S RIEME) G EhTuan

c BT RIEM AER D720 FREH L

- T LA —WE  HL
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HEYMEQ

=if S

<(BYWVWAITADYE>
3 HA A
No. T 4 A—H— B I B X [F xE4
601.3 | CSRIWNAIFADYE 7427;"]_1 1kg 791 791 KE
*x EEHH (100gHh)
IRILF— Ko -AIXKE fEE FrUD L HiLem L &%
26cal 91.7¢g 1.8¢g 0.2¢ 1mg 57mg 0.7mg
& én RTRI9L | LF/—ILYE E4232B1 E4232B2 E43>C BEYifRE
0.3mg 22mg 48ug 0.06mg 0.10mg emg 2.6g
B EEE (BAL %)
WA A 100% (FEHL 7 AUH)
*EREER
—RAEEH 3,000 LL T N PE 4

CREEAST (CFRROVERZ2 S ©IEMED 3O TR TIE W7o,

BT RIEM AER D0, FREHRL

T UV —RIRBH 2 L
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HEMES

=if S

<(@BLEHEE>
L+ Al 4%

No. T 4 A—HhH— B ff B X [F xE4
602.3 RO EHRE 5477—X | ke 830 830 K
x FESH(100gH)

IRILF— K5 -AIXKE fEE FRUD L hILT L &%
159cal 67.1¢g 13.0g 7.6g 5mg 76mg 2.5mg
& én RTRI9L | LF/—ILYE E4232B1 E4232B2 E4232C BEYifRE
1.4mg 76mg 15ug 0.28mg 0.13mg 27mg 7.3g

*BEBE (HEAL %)

ZT2FED 100% (PEH <R F L)

*EREER

—RAEEH 3,000 LL T N PE 4

CREEAST (CFRROVERZ2 S ©IEMED 3O TR TIE W7o,

BT RIEM AER O, FREH R L

T UV —RIRBH 2 L
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HEMED

=if S

<(@BLEHEE>
L+ Al 4%

No. T 4 A—HhH— B I B X [F xE4
602.4 RO EHRE 5477—Z | 500g 415 415 K
*x EEHH (100gHh)

IRILF— Ko -AIXKE fEE FRUD L HiLem L &%
159cal 67.1¢g 13.0g 7.6g 5mg 76mg 2.5mg
& én RTRI9L | LF/—ILYE E4232B1 E432B2 E4232C BEYifRE
1.4mg 76mg 15ug 0.28mg 0.13mg 27mg 7.3g

*BEBE (HEAL %)

ZT2FED 100% (PEH <R F L)

*HEREER

—REEH 20,0001 LL T KBE PE 4

CREEAST (CFRROVERZ2 S ©IEMED 3O TR TIE W7o,

BT RIEM AER D20, FREHRL

T UV —RIRBH 2 L
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HIEMAGC
< (@) /E >

=if S

BB T BERARER O, FRBH L
s T LR =W L

23

e 3R
No. i 4 A—h— B {1 B o # [ xE4
= A
614.2 GAYIDD3E 7k;’;"§ 500g 792 792 KE
AR
*x EEHH (100gHh)
IRILF— Ko -AIXKE fEE FrUD L HiLem L &%
14cal 94.0g 1.6g 0.1g 14mg 150mg 2.1mg
& én RTRI9L | LF/—ILYE E432B1 E432B2 E4232C BEYifRE
0.3mg 14mg 260ug 0.04mg 0.06mg 21mg 24¢g
*BEBE (HEAL %)
INAFE 100% (PEMT B AS)
*WETIHEOHEEROER
% E & 5l BEExE FriE =8
AERRNEE | KFAERR -
M. AR = T AR =
- s . . 7 = HT1625 98/100
FE P Mt 2t K P i S 2 BT
*HEREER
—REEH 2.8 x 10°(& KIG&E b4 KiG=E B (=4
-k (RFRAROHRZETEMED 1IN TR TiElnzd, 2L




HEMEO®

(M \/ITEdT >

=if S

g

No. 5 % A—H— |B 1| B M #* £¥E54
632.1 | (B)BITHT |53477—X| 1ke 833 833 K=
*x RESH(100gH)

IHRILFE— k4> AlE<E fEE mAKIED FrUH L BERYE
102cal 84.0g 1.1g 8.0g 6.3g 34mg 0.1g
*BEBE (HEAL %)

7 92% (PEH b)) B OREM) 7.9% &I 0.10%
* AR ERER

—REEHK 3,0001@ LA F KiGHE b4

- EEkES (FAROFAZETEMED 1M TREMSTIEAR ), 7L

cBER A X EBER AR O, FoRBH 2L
s T LA —WE KE
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=if S

FREMED
< (mJZayay— >
i
No. & £ A—HhH— B 4| B ¥ # A xES
6432 | ()T Ovay—Hybk | BEHRI—X | kg | 1,209 | 1,209 K
*x EEHH (100gHh)
IRILF— Ko -AIXKE fEE FrUD L hILy L &%
30cal 89.9¢ 3.9¢g 0.4¢g 5mg 41mg 0.9mg
B 4 TTRYVYL | LF/—ILEE | EAIUBI E432B2 E432C EMHHERE
0.4mg 17mg 69ug 0.06mg 0.09mg 55mg 42g
*BEBE (HEAL %)
Tayal— 100% (PEHL JULIN)
*WETIHEOHEEROER
BB & A EETS T 72 TE
BmOAEXIE kA%t o g
Dy FiAT— X BRI R EHAT4727, 4733 100/100
*HIEREER
—iREE 1 x 10*@ KiG= B (=4

AHSEAR Y (FRE R Z S TEMED IR TIERWnzdH, 2L
BB T BERARER O, FRBH L
s T LR =W L
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=if S

FHEME®
< (wyZayay— >
L+ Al 4%

No. T 4 A—HhH— B O | BE 4 H A xE4
6433 | (&) Awa)—Hyk | 3477—-X | ke 749 749 | k=
*x EEHH (100gHh)

IRILF— Ko -AIXKE fEE FrUD L HiLem L &%
27cal 91.3g 3.5¢g 0.4¢g 14mg 33mg 0.7mg

& én RTRI9L | LF/—ILYE E4232B1 E432B2 E4232C BEYifRE
0.3mg 17mg 64ug 0.06mg 0.09mg 54mg 3.7¢g
*BEBE (HEAL %)

Tryal— 100% (FEH —I7T7RL)
*HIEREER
—BREREH 3,000LLF Nk =4k

CARHSRESY CRRALOFERZ SRR 3T RS TIiERWnizd, 2L

s BT AR REM AL O RRFEH R L

s T LR
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HRNAO
< (MESHAE >

=if S

L 3 Bl 4%
No. T £ A—h— | B {1 B o H [F xE4
=AY
6443 | (B)IFSHhAE 7k§’;”§ 500g 754 754 kE
AR
*x EEHH (100gHh)
IRILF— Ko -AIXKE fEE FrUD L HiLem L &%
23cal 91.5¢g 2.6g 0.5¢g 10mg 69mg 0.9mg
& én RTRI9L | LF/—ILYE E432B1 E432B2 E4232C BEYifRE
0.7mg 40mg 450ug 0.05mg 0.11mg 19mg 3.6g
*BEBE (HEAL %)
IFIHHLAE 100% (PEH B A)
*WETIHEOHEEROER
% E & 5l BEExE FriE =8
AERRNEE | KFAERR -
M. AR = T AR =
- s . . 7 =H0T1625 98/100
FE P Mt 2t K P i S 2 BT
*HIEREER
—REEH 1.5 % 10*& KIG&E b4 KiG=E B (=4
-k (RFRAEROHRZETEMED 1IN TREM TiElnzd, 2L

s BT RED AL O KRB

s T LIV —WE L
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=if S

HIRMEED
< JUHEF >
Iy

No. &R £ A—h— |B | H M4 # @ (54
1020.1 JURF INAEE | ke 2,400 2,300 |#%HX&HCOTE
* RESDH (100gH)

IRILF— Ko F=AIEE fE& FhUD L HIT L 73
217kcal — 15.4¢ 15.8¢ 433mg — —

*EEEE (B %)
N (U H3)57.75%

KRETAEL5.13%  kE 2.71%

IENWLETAR 2.60%

Wipimag 2.57% AV A 1.39% B 0.90% /K 26.95%
*WETIHEOHEEROER
B IR & B AR 7E oE
Fo5I L ELEE HX & COTE INBRETRNN1FZH D28 97/100
*HEREER
—REE K 3001 LL N1 (=4 KIGHE & (=4

CEERASY (FRAR R Z S REME) S Eh TRy
BB AR OB EHIMEA L Tunen

s T LA =W KE
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BEH5
<L\ VBZHEY—>

R EEE
No. & £ A—H— B f B * [ (¥E4

1508.1 AY-Yut AV E h—=F 40g 66 66 *E

* RESH(100gH)
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